



गदर 2 में सनी देओल की बहू बनीं सिमरत कौर को मिल रहे ताने

अमीषा पटेल ने किया सिमरत कौर का बचाव

बाद में अमीषा ने एक और टवीट किया और लिखा, दूसरे दिन की पूरी शाम सिमरत कौर के आसपास की निगेटिविटी का बचाव करते हुए बताई, जो गदर 2 में उत्कर्ष शर्मा के साथ हैं। एक लड़की होने के नाते मैं सभी से अनुरोध करती हूँ कि केवल पॉजिटिविटी फैलाएं और किसी लड़की को शर्मिदा न करें। आइए नए टैलेंट्स को प्रोत्साहित करें।

क्या हर्षवर्धन राणे को डेट कर रहीं संजीदा शेख

टीवी एक्टर अमीर अली की एक्स वाइफ संजीदा शेख इन दिनों अपनी लव लाइफ को लेकर चर्चा में हैं। एक्ट्रेस इन दिनों एक्टर हर्षवर्धन राणे को डेट कर रही हैं। कपल काफी लंबे समय से रिलेशनशिप में हैं। हालांकि कपल ने अपने रिश्ते को लेकर कोई खुलासा नहीं किया है। लेकिन अब दोनों के सोशल मीडिया पोस्ट से कपल की पोल खोल दी है। 'सनम तेरी कसम' फेम हर्षवर्धन राणे ने अपने इंस्टाग्राम पर जंगल सफारी की फोटोज शेयर की थी और ऐसी ही कुछ सेम फोटोज एक्ट्रेस के इंस्टाग्राम अकाउंट पर भी देखी गईं, जिससे साफ पता लग रहा है कि कपल एक साथ वेकेशन इंजॉय कर रहे थे। एक्ट्रेस ने सेम लोकेशन का एक वीडियो शेयर किया था, जिसमें वे जीप में अपनी बेटी के साथ मस्ती करती नजर आईं। इन सब के चलते अब एक्टर ने इस मामले पर खुलकर बात की है। हर्षवर्धन राणे ने हाल ही में दिए एक इंटरव्यू में अपनी लव लाइफ को लेकर बात की है। जब एक्टर ने संजीदा शेख को लेकर सवाल किया तो एक्टर ने कहा कि वे जब कहीं भी उन्हे मिलती है तो वे उन्हे तुरंत गले लगा लेते हैं। आपको बता दें कि संजीदा और हर्षवर्धन ने फिल्म तैश में साथ में काम किया था। बात करें एक्ट्रेस की पर्सनल लाइफ की तो उन्होंने एक्टर अमीर अली से साल 2012 में शादी की थी और शादी के 10 साल बाद कपल का तलाक हो गया था।

पुलिसकर्मों की भूमिका में नजर आएंगे विजय वर्मा



डार्लिंग्स, दहाड़ और लस्ट स्टोरीज 2 जैसी अपनी हालिया रिलीज से उत्साहित अभिनेता विजय वर्मा आगामी स्ट्रीमिंग रिलीज कालकूट में नजर आएंगे जिसमें वो एक नई नई भर्ती वाले पुलिसकर्मों की भूमिका निभा रहे हैं। क्राइम ड्रामा के प्रोमो का बुधवार को अनावरण किया गया, जिसमें विजय को एक पुलिसकर्मियों के रूप में सामाजिक चुनौतियों और वैवाहिक दबाव से जूझते हुए दिखाया गया है। उसे लगातार अपने वरिष्ठों की बूलिंग और दबाव का सामना करना पड़ता है, साथ ही उसे शादी करने के लिए अपनी मां और समाज की अपेक्षाओं से भी झुझना पड़ता है। उनके आस-पास की दुनिया गहरे रहस्यों से भरी हुई है। पहले लुक से संकेत मिलता है कि उनकी मां द्वारा उनके लिए चुनी गई लड़की का किरदार श्वेता त्रिपाठी ने निभाया है। सुमित सर्वसेना द्वारा निर्देशित कालकूट 27 जुलाई से जियो सिनेमा पर स्ट्रीम होने के लिए तैयार है।

तमन्ना ने शाहरुख को पछाड़ा

तमन्ना भाटिया लगातार दो रिलीज, जी करदा और लस्ट स्टोरीज 2 की सफलता से ऊंची उड़ान भर रही हैं। पैन्-इंडिया अभिनेत्री का उनकी तमिल फिल्म जेलर, कवाला का हालिया फुट-टैपिंग नंबर भी कई उपयोगकर्ताओं द्वारा रील्स पोस्ट करने के साथ लहरे पैदा कर रहा है। वायरल गाने पर खुद डांस करते हुए। इस गाने में उनके साथ ओजी थलायवा रजनीकांत भी हैं, और प्रशंसक हाल ही में इसकी मोहक धुनों और आकर्षक हुक स्टेप के दीवाने हो गए हैं। अब तमन्ना ने एक और उपलब्धि हासिल की है क्योंकि उन्होंने हाल ही में आईएमडीबी की लोकप्रिय भारतीय सेलिब्रिटी सूची में शीर्ष स्थान हासिल किया है। तमन्ना भाटिया ने बॉलीवुड के किंग शाहरुख खान को पछाड़ा दिया है, जो सूची में दूसरे नंबर पर हैं। उन्होंने सूची में टॉप स्थान हासिल करने के लिए मृगाल टाकुर, कियारा आडवाणी, राम चरण, रणवीर सिंह और थलपति विजय सहित अन्य को भी पीछे छोड़ दिया। एक अभिनेत्री के रूप में उनकी बहुमुखी प्रतिभा तमन्ना को अलग करती है। उन्होंने विभिन्न शैलियों में विविध प्रकार के किरदारों को सहजता से निभाया है। अभिनेत्री ने विभिन्न फिल्म उद्योगों और भाषाओं के बीच भी सहजता से बदलाव किया है, जो उनकी अभूतपूर्व अभिनय क्षमता का प्रमाण है।

फिल्म भाग मिल्खा भाग मेरे करियर में सबसे अहम: फरहान अख्तर

रॉक ऑन, दिल धड़कने दो और ज़िंदगी ना मिलेगी दोबारा जैसी फिल्मों के लिए मशहूर बॉलीवुड अभिनेता-निर्देशक-निर्माता फरहान अख्तर की फिल्म भाग मिल्खा भाग को 10 साल पूरे हो गए। इसमें उन्होंने भारतीय खेल के दिग्गज मिल्खा सिंह का किरदार निभाया था। भाग मिल्खा भाग एक दशक पहले रिलीज हुई थी और इस फिल्म में भारतीय खेल दिग्गज मिल्खा सिंह की कहानी बताई गई थी जिन्होंने एशियाई खेलों के परचम लहराया था। वह राष्ट्रमंडल खेलों में 400 मीटर में स्वर्ण जीतने वाले एकमात्र एशेलीट है। उन्होंने 1958 और 1962 के एशियाई खेलों में भी स्वर्ण पदक जीते। राकेश ओमप्रकाश मेहरा द्वारा निर्देशित फिल्म की 10वीं वर्षगांठ पर फरहान ने सोशल मीडिया पर अपना आभार व्यक्त किया है। स्क्रीन पर अपने किरदार के जीवन के विभिन्न चरणों को साझा करते हुए उन्होंने कैप्शन में लिखा, एक फिल्म की रिलीज को 10 साल हो गए हैं, जिसका मेरे करियर और मेरे जीवन में बहुत महत्व है। बात यह है कि यह आपके दिलों में भी स्थान रखती है। मुझे इस फिल्म का हिस्सा बनाने के लिए राकेश ओमप्रकाश मेहरा को एक बार फिर से तहे दिल से धन्यवाद। फिल्म को 61वें राष्ट्रीय फिल्म पुरस्कार में दो खिताबों से सम्मानित किया गया।



ज्विगाटो ने ऑस्कर में बनाई खास जगह

अभिनेत्री से लेखक और निर्देशिका बनी नंदिता दास की फिल्म ज्विगाटो बॉक्स ऑफिस पर दर्शकों को तरस गई थी। असफलता के बावजूद इस फिल्म ने हिन्दी सिनेमा को एक बार फिर से विश्व प्रसिद्ध ऑस्कर पुरस्कारों में चर्चा में ला दिया है। हास्य अभिनेता कथिल शर्मा के बेहतरीन अभिनय से सजी ज्विगाटो को अकादमी ऑफ मोशन पिक्चर आर्ट्स एंड साइंस के खास कलेक्शन की लाइब्रेरी में जगह मिल गई है। जैसे ही ज्विगाटो को ऑस्कर में खास जगह मिली, वैसी ही फिल्म की निर्देशिका और सह लेखिका नंदिता दास ने ओटीटी प्लेटफार्म पर व्यंग्यात्मक टिप्पणी की है। ज्विगाटो को ऑस्कर की लाइब्रेरी

में जगह मिलने पर नंदिता दास ने सोशल मीडिया पर एक पोस्ट लिखा है। नंदिता ने पोस्ट में लिखा- मैं सबसे ज्यादा सरप्राइज और खुश थी जब अकादमी ऑफ मोशन पिक्चर आर्ट्स और साइंस (द ऑस्कर) से ई-मेल आया कि वह ज्विगाटो की स्क्रिप्ट को अपने परमानेंट कोर-कलेक्शन में जगह दे रहे हैं। यह एक खुशनुमा रिमाइंडर है कि फिल्म जरूरी थी और हमें खुशी है कि हमने बनाई। मैं मानती हूँ कि जब कहानियाँ असली होती हैं और कॉन्टेक्ट से जुड़ी होती हैं तब वह कल्चर और बॉक्स को तोड़कर वॉर्ल्ड सिनेमा का हिस्सा बन जाती हैं... नंदिता ने अपने पोस्ट में लिखा- मैं शुकुगुजार हूँ कि यह स्टूडेंट्स, फिल्ममेकर्स और राइटर्स के लिए

लाइब्रेरी में उपलब्ध रहेगी... नंदिता दास ने साथ ही लिखा- उम्मीद है ओटीटी प्लेटफॉर्मस आप यह पढ़ रहे होंगे! और मुझे लगता है कि अब ऑडियंस को ज्विगाटो देखने का मौका देना चाहिए। थैंक यू लाइब्रेरी ऑफ द अकादमी ऑफ मोशन पिक्चर आर्ट्स एंड साइंस इस सम्मान के लिए। गौरतलब है कि ज्विगाटो का निर्देशन और समीर पाटिल के साथ फिल्म का लेखन भी नंदिता दास ने किया है। फिल्म बॉक्स ऑफिस पर कुछ खास कामाई नहीं कर पाई थी। ज्विगाटो के सिनेमाघरों में रिलीज होकर कई महीने बीत गए हैं लेकिन फिल्म अभी तक ओटीटी पर रिलीज नहीं की गई है।

अरमान कोहली पर फिर लटकी गिरफ्तारी की तलवार?

अरमान कोहली की मुसीबत कम होने का नाम नहीं ले रही है। ड्रग्स केस के बाद अब पूर्व गर्लफ्रेंड को पीटने के मामले में कोर्ट ने उन्हें दो विकल्प दी है। या तो वह जेल जाए या एक्स गर्लफ्रेंड नीरू को 50 लाख रुपये दें। जानिए आखिर अरमान कोहली का केस क्या है। बॉलीवुड एक्टर और बिग बॉस फेम अरमान कोहली प्रोफेशनल वर्कफ्रंट की वजह से कम और विवादों के कारण से ज्यादा चर्चा में रहते हैं। ड्रग्स से लेकर गर्लफ्रेंड को पीटने समेत उनके खिलाफ कई मामले कोर्ट में चल रहे हैं। अब बॉम्बे हाई कोर्ट ने अरमान कोहली को एक्स गर्लफ्रेंड को पीटने वाले मामले में दो ऑप्शन दिए हैं। अदालत ने साफ कहा कि या तो वह पूर्व गर्लफ्रेंड को पैसे दें या फिर जेल जाएं। जानिए क्या है मामला और कोर्ट ने एक्टर को क्या फर्कदार लगाई है। ये मामला साल 2018 का है जब अरमान कोहली की एक्स गर्लफ्रेंड नीरू रंधावा ने उनके खिलाफ केस फाइल किया था। अब बॉम्बे हाई कोर्ट ने अरमान कोहली को दो विकल्प दिए हैं। पहला, एक्टर पूर्व प्रेमिका को 50 लाख रुपये देकर सेटलमेंट कर लें या फिर जेल में सजा भुगतने के लिए तैयार रहे।

क्या है अरमान कोहली और गर्लफ्रेंड के साथ मार-पीटाई का केस नीरू रंधावा ने साल 2018 में अरमान कोहली के खिलाफ केस दर्ज करवाया था। उस समय अरमान को सेक्शन 323, 504 और 506 के तहत गिरफ्तार भी किया गया था। शिकायत में नीरू ने बताया था कि वह और अरमान तीन साल तक रिलेशनशिप में थे। दोनों मुंबई के सांताक्रूज़ प्लेट में साथ ही रहते थे। एक्टर ने उन्हें सीढियों से धक्का दे दिया था और दीवार में भी उनका सिर दे मारा था।

बेटे के जन्म के बाद गौहर खान को किस बात का हो रहा है मलाल?

इंडस्ट्री का जाना-पहचाना नाम गौहर खान ने दो महीने पहले मई में बेटे जेहान को जन्म दिया था। इसके बाद अब वो काम पर लौट आई हैं। उन्होंने कई फोटोज शेयर किए हैं। इसमें उन्होंने बताया है कि वह काम पर तो लौटी हैं लेकिन उनको अच्छा नहीं लग रहा है। बिग बॉस 7 विनर गौहर खान ने 10 मई को बेटे को जन्म दिया था। वह जैद दरबार के बच्चे की मां बनी थी। इस बात को अब 2 महीने बीत चुके हैं। ऐसे में एक्ट्रेस ने अपना वजन भी घटा लिया है। और अब काम पर भी लौट आई हैं। वह अपनी पुरानी रूटीन को वापस फॉलो कर रही हैं। उन्होंने सोशल मीडिया पर कुछ फोटोज पोस्ट की हैं। जिसमें वह जिम आई हैं और दो महीने बाद काम शुरू कर चुकी हैं। इतना ही नहीं, उन्होंने इस बात पर हालांकि अफसोस जताया है कि वह जेहान को घर पर अकेले छोड़कर ऐसे आती हैं तो उन्हें बिल्कुल अच्छा नहीं लगता है। इंस्टाग्राम स्टोरीज में गौहर खान ने कई सारी फोटोज शेयर की हैं। इसमें किसी में वह जिम में नजर आ रही हैं। किसी में सेलून में तो किसी में वह लिफ्ट के बाहर पोज दे रही हैं। गौहर खान ने पहली फोटो शेयर कर बताया कि बेटे जेहान की डिलीवरी के दो महीने बाद वो काम पर लौट आई हैं। गौहर खान ने कहा है कि वो समझती हैं कि ये सब कितना मुश्किल होता है। लेकिन अभी उन्हें ये मैनज करना है। इसके बाद गौहर ने अपने एक शूट के दौरान की फोटो पोस्ट की। इसमें उन्होंने कहा कि उनको जेहान के लिए बुरा लगता है। जबकि वो कुछ घंटों के लिए ही बाहर आती हैं।

गौहर खान को होता है गिल्ट पोस्ट में उन्होंने लिखा, मुझे बुरा लगता है जब मैं जेहान को अकेला छोड़कर आती हूँ। हैशटैग शूट लाइफ। वही, तीसरे पोस्ट में वह लिखती हैं, दो महीने बाद जिम जा रही हूँ, नई मां को मेरा सलाम। ये मुश्किल है लेकिन आपको ही ये मैनज करना पड़ता है। मैं अभी सिर्फ 20 मिनट का वर्कअउट शुरू किया है। मैं अभी खुद पर ज्यादा जोर नहीं दे रही हूँ।

दो महीने का हुआ बेटा जेहान गौहर खान ने 10 जुलाई 2023 को बेटे के दो महीने पूरे होने का भी जश्न मनाया है। उन्होंने लिखा, माशाअल्लाह मेरा जेहान अब 2 महीने का हो गया है। और यह एक सच्ची कहानी है... दिन, तारीख, समय, फ़ोन, मिस्ट कॉल, या किसी भी नॉर्मल चीज का कोई ट्रैक नहीं, जिस पर पहले मेरा ध्यान था। लेकिन यह सब अद्भुत है।

